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VÁŠ NÁBYTOK NA MIERU 
MEET-MT
VÁŠ NÁBYTOK NA MIERU 

Meet-MT: Váš nábytok na mieru
Hľadáte nábytok, ktorý dokonale zapadne do vášho domova? 
V Meet-MT veríme, že kvalita, dizajn a dlhá životnosť majú svoju
hodnotu. Naše produkty sú vyrobené z prvotriednych materiálov,
navrhnuté s precíznosťou a prispôsobené vašim potrebám do
posledného detailu.
Zariadime každý kúsok vášho domova:
 • Kuchyne – praktické a elegantné, navrhnuté podľa vašich potrieb.
 • Obývačky – moderné obývacie steny, stolíky či úložné priestory.
 • Spálne – šatníkové skrine, postele a komody pre váš komfort.
 • Detské izby – bezpečný a funkčný nábytok pre najmenších.
 • Kúpeľne – odolné a štýlové kúpeľňové skrinky.
 • Pracovne – ergonomické pracovné stoly a úložné systémy.
 • Chodby – skrine, botníky, vešiakové steny či lavice.

Prečo Meet-MT?
Pretože veríme, že váš domov si zaslúži to najlepšie. Kvalita, precíznosť a nadčasový dizajn, ktoré

ponúkame, vám budú robiť radosť každý deň. Pretože kombinujeme prvotriedne materiály, špičkový
dizajn a individuálny prístup. Vieme, že kvalita má svoju hodnotu – a s nami ju získate.

Meet-MT – Váš nábytok na mieru, ktorý spája krásu, funkčnosť a štýl. Váš nábytok na mieru, ktorý
vás bude tešiť každý deň.

+421 951 543 471 info@meet-mt.sk www.meet-mt.sk
D O P R A V A  V  R Á M C I  M O Č E N K A  Z D A R M A

Spálne Kuchyne Obývačky

Dovoľte mi, aby som vás srdečne pozdravil v prvý deň nového roka 2026 v mene vedenia obce, poslankýň a poslancov obecného za-
stupiteľstva a v neposlednom rade aj vo svojom mene.

Na úvod príhovoru je na mieste položiť si otázku, aký bol rok 2025? Rok 2025 odbitím polnoci posledného dňa v roku sa stal súčasťou 
histórie. Minúty, hodiny, dni, týždne zostávajú už len v našich spomienkach a činoch. Prežili sme ho v každodenných radostiach i sta-
rostiach. Prežitý čas sme rozdelili medzi prácu, rodinu, osobné záujmy, ale aj spoločný, verejný život v našej obci. Určite ho každý z nás 
napĺňal podľa svojich predstáv.

Preto sa mi patrí na prahu nového roka poďakovať všetkým, ktorí sa v uplynulom roku čo i len najmenším spôsobom pričinili o rozvoj 
a zveľadenie našej obce a prispeli k obohateniu jej duchovného, kultúrneho, športového i materiálneho života. 

Uplynulý rok bol z pohľadu samosprávy tretím rokom štvorročného volebného obdobia rokov 2022 - 2026.
Bol to rok, ktorý, tak ako aj predchádzajúce roky, bol naplnený konkrétnymi činmi, konkrétnymi krokmi v životoch jednotlivcov, ale 

aj celej našej obecnej komunity. V uplynulom roku sme realizovali množstvo spoločných stretnutí, podujatí, ktoré boli určené pre všetky 
vekové a záujmové skupiny občanov. 

V skončenom roku sme zrealizovali rekonštrukciu ďalšej miestnej cesty v Ulici dekana Dúbravického. Zrealizovali sme výstavbu parkovacích miest na uvedenej lokalite, čím 
sme vyriešili dlhoročný problém s parkovaním pri športovej hale. V skončenom roku sme zabezpečili rekonštrukciu obecného objektu – garáží pri obecnom úrade, ktoré sú už 
v novom šate. Podarilo sa nám z dotácie zrekonštruovať časť oplotenia pri futbalovom ihrisku. Okrem týchto investičných akcií sme zrealizovali množstvo drobných opráv na 
obecnom majetku, obecných bytoch, zabezpečili sme starostlivosť o zeleň, kosenie verejných priestranstiev a cintorínov. 

Z projektov, ktoré neboli zamerané na investície, ale boli zamerané na služby, kultúru či šport, spomeniem zo všetkých len niektoré: projekt na podporu opatrovateľskej služby 
v našej obci, projekty na nákup nových kníh a inventár v miestnej knižnici. 

V skončenom roku sme vypracovávali žiadosti o dotácie a nenávratné finančné prostriedky. Výsledkom tejto činnosti boli realizované projekty na rekonštrukciu autobuso-
vých zastávok, modernizáciu a rozšírenie kamerového systému, ktorý dohliada na bezpečnosť na verejných priestranstvách, z projektov sme nakúpili novú komunálnu techniku, 
kosačky, nadstavby na techniku, ktoré budú slúžiť na zametanie, zalievanie zelene, čistenie ulíc. 

V uvedenom období sme pripravovali podklady na ďalšie investície v podobe projektových dokumentácií. V tejto chvíli má obec projektovú dokumentáciu na výstavbu novej 
cyklotrasy medzi Močenkom a Duslom, projektovú dokumentáciu na výstavbu nového domova dôchodcov pre seniorov, ako aj projektovú dokumentáciu, ktorou sa snažíme o 
vybudovanie Veľkomoravského osídlenia v lokalite Gorazdov. 

V neposlednom rade spomenieme dva momenty z uplynulého roka. Stará múdrosť hovorí, že doma nie je nikto prorokom. Prvé bolo ocenenie Komunitný líder v oblasti 
zelených opatrení za zrealizované projekty v oblasti ochrany životného prostredia pre obec Močenok od organizácie Združenia miest a obcí Slovenska. Druhé ocenie je ocenenie 
Dedina roka 2025 v Nitrianskom samosprávnom kraji, ktoré ocenilo kvalitu života v obci, vzťah k tradíciám, partnerské projekty ako aj hospodárenie obce. Dve ocenenia, ktoré 
obec v roku 2025 získala od inštitúcií, ktoré hodnotili činnosť samosprávy v oblasti zelených opatrení a spoločného života obce, sú ohodnotením vykonanej práce v predchádza-
júcich rokoch a zároveň motiváciou pre samosprávu do ďalšieho obdobia.

Rok 2025 bol bohatý na kultúrne, spoločenské, športové a duchovné podujatia v našej obci. Festival Gorazdov Močenok, Dni obce, fašiangy, degustácie, akadémie našich 
škôl, koncerty, divadelné predstavenia, podujatie pre deti a dospelých, športové turnaje vo futbale, hádzanej, stolnom tenise a karate organizované pre všetky vekové kategórie 
sú priestorom pre športové vyžitie športovcov, ale sú zároveň najlepšou možnou reklamou pre našu obec. 

Pri tejto príležitosti sa chcem v mene svojom úprimne poďakovať za pomoc a podporu v uplynulom roku, ktorú nám prejavili občania pri riešení spoločných - obecných 
problémov a úloh.

Močenok je bohatý aj svojou spolkovou, záujmovou činnosťou, ktorú napĺňajú jednotliví členovia, pri ktorej obohacujú a spríjemňujú svoje životy, ale pripravujú krásne 
chvíle aj nám ostatným, starajú sa o naše bezpečie. K týmto spolkom a združeniam radíme naše športové kluby, záujmové združenia poľovníkov a vinárov, umelecké súbory, 
občianske združenia, organizácie zabezpečujúce starostlivosť v sociálnej oblasti pre našich seniorov, dobrovoľných hasičov, ktorí pomáhajú chrániť naše životy a majetok. Všetky 
naše spolky, združenia, kluby sú naším spoločným bohatstvom.

Nie menšou spoločnou úlohou je v našej obci spoločne budovať spoločenstvo, ktoré navzájom dokáže počúvať jednotlivé názory, reagovať na oprávnené potreby jednotlivcov 
a aj celku, pomenovať verejný záujem, ktorý následne uplatňujeme v rozhodnutiach, postupoch a konkrétnych každodenných riešeniach. 

Samospráva obce dostala od vás, milí spoluobčania, vo voľbách mandát spravovať obecný majetok. Táto úloha, ktorá vôbec nie je jednoduchá, ale za zastupiteľstvo a seba 
môžem povedať, prerozdeľovanie peňazí, s ktorými obec hospodári, nám umožní napĺňať naše predsavzatia v jednotlivých oblastiach života našej obce. S radosťou môžeme 
konštatovať, že minulý rok bol v tejto oblasti pre našu obec úspešný. Podarilo sa nám v ekonomickej oblasti fungovaniam obce udržať trendy nastolené v predchádzajúcich 
rokoch. Udržali sme ekonomickú kondíciu našej obce na výbornej úrovni. Túto skutočnosť konštatuje nezávislá inštitúcia, ktorá hodnotí hospodárenie obcí a miest. Obec ne-
obmedzovala činnosť v žiadnej oblasti svojho života z dôvodu nedostatku financií. Stav, ktorý sa nám podarilo dosiahnuť, je výsledkom systematickej práce, zodpovednosti za 
spoločný majetok, ale aj záväzok do budúcnosti pokračovať po takto vytýčenej ceste.

Tak, ako som už avizoval v minulosti, neopustili sme a verím, že ani neopustíme cestu neustáleho informovania a dialógu samosprávy s občanmi. Lebo som vnútorne pre-
svedčený, že len na hodnotách pravdy a otvorenosti sa dá budovať dôvera občanov k voleným orgánom samosprávy. Dôvera pre zastupiteľstvo a aj vedenie obce je záväzkom, 
ale aj hlavnou motiváciou do našej spoločnej práce v samospráve.

Pri prekonávaní všetkých problémov, pri riešení vytýčených úloh, pri odpovediach na položené otázky sa budeme opierať o podporu a dôveru spoluobčanov.
Moje poďakovanie patrí aj všetkým zamestnanom obce Močenok, ktorí svojím prístupom zásadným spôsobom prispeli k naplneniu úloh, ktoré stáli pred samosprávou obce 

v roku 2025. Bez ich práce a osobnej účasti by sa nám nepodarilo dosiahnuť spomínané výsledky.
Som presvedčený, že len spoločne s vami, milí spoluobčania, sa nám v samospráve našej obce podarí úlohy realizovať správne v prospech nás všetkých aj v nastávajúcom 

roku 2026. Čaká nás rok, v ktorom budeme riešiť úlohy v investičnej oblasti. Rozvoj obce, získavanie finančných prostriedkov z grantov a projektov, zabezpečovanie spoločen-
ského, kultúrneho, športového života v obci. Ale akokoľvek náročný bude nastávajúci rok, akékoľvek problémy prinesie, sme tu preto, aby sme ich prijímali a riešili s absolútnou 
zodpovednosťou.

1. január - deň, kedy začíname nový rok 2026, je aj dňom, kedy oslavujeme štátny sviatok - Deň vzniku samostatnej Slovenskej republiky. Pripomeňme si tento významný 
míľnik v našej histórii. 

Vážení spoluobčania!
Na záver môjho príhovoru mi dovoľte, aby som vám poprial zdravie, šťastie, pokoj a pohodu, úspechy v osobnom aj pracovnom živote, ale aj v našom spoločnom spoluna-

žívaní v našej obci - v Močenku.
Želám všetkým občanom úspešný, pokojný a láskou naplnený rok 2026!

Roman URBÁNIK, starosta obce Močenok

Vážení spoluobčania, milí Močenčania!
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Dlhú dobu mala obecná webová stránka na konci, kde sú 
kontaktné informácie, aj odkaz, že občania si môžu nechať 
posielať nové správy do emailu. Pred časom však odkaz začal 
robiť problémy – odberateľom boli rovnaké správy doručené 
aj desaťkrát, prípadne ani raz. Na základe týchto problémov, 
ktoré sa nedarilo uspokojivo vyriešiť, pristúpilo vedenie obce 
k inovácii – dalo vypracovať aplikáciu pre mobilné telefóny 
s podobnou funkcionalitou. „S tvorcom našej webovej stránky 
sme sa dohodli na tom, aké funkcie by mala aplikácia zvládať, 
a on ju pre nás vytvoril. Aplikácia bude užívateľom poskytovať 
všetky základné informácie z webovej stránky obce – oznamy, 
pozvánky, úradnú tabuľu, smútočné oznamy, kalendár, úradné 
hodiny úradu a telefonické kontakty, videoreportáže a po-
dobne. Používatelia si tak priamo vo svojom telefóne budú môcť 

pozrieť všetky oznamy z webovej stránky a pravidelne im budú 
prichádzať novinky. V aplikácii si na ne môžu nastaviť aj upo-
zornenia, aby im žiadne nové správy neušli,“ spresnila prednost-
ka úradu Lucia Benčíková. 
Aplikáciu je možné nainštalovať do všetkých telefónov s prístu-
pom na internet. Inštalácia je vypracovaná pre mobily s oper-
ačným systémom Android aj iOS prostredníctvom Obchodu 
Play pre androidy a App Storu pre iphony. Vo vyhľadávači 
obchodu je potrebné zadať názov Mocenok a aplikáciu 
označenú erbom obce bezplatne stiahnuť do zariadenia. Link 
na aplikáciu bude umiestnený aj na webovej stránke obce v jej 
spodnej časti, kde bol doteraz odkaz pre novinky emailom. 
Aplikácia je už funkčná a záujemcovia si ju môžu nainštalovať 
do svojich telefónov.

Nová aplikácia obce

Novoročný príhovor....................................... 2

Súťaž Dedina roka........................................... 4

Stretnutie Dekanátu Močenok....................... 5
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V utorok 18. novembra 2025 zasadalo obecné zastupiteľstvo na svo-
jom V. riadnom zasadnutí v tomto roku. Hlavným bodom rokovania za-
stupiteľstva bolo prerokovanie návrhu rozpočtu pre rok 2026. Rozpočet 
našej obce sa pohybuje vo výške viac ako 8 miliónov 200 tisíc eur. Po 
debate o tom, či sa dajú niektoré z položiek v rozpočte navýšiť alebo nie, 
odkiaľ peniaze vziať a kam ich presunúť, bol nakoniec rozpočet schválený 
podľa pôvodného návrhu. „Rozpočet bol navrhnutý v zákonnej podobe, 
finančná komisia odporučila zastupiteľstvu, aby schválilo tento rozpočet, 
čo sa dnes aj stalo. Sú tam investičné akcie, niektoré väčšie, niektoré men-
šie, ako pri každej veci boli rôzne názory a možno niektorí poslanci sme 
mali iný pohľad na niektoré konkrétne investičné akcie, ktoré by bolo 
dobre uprednostniť, ale napokon sme sa dohodli, že tie budeme riešiť 
v priebehu budúceho roka, a rozpočet sme teda schválili v nezmenenej 
podobe podľa návrhu,“ konštatoval predseda finančnej komisie Marek 
Mesároš. „Som veľmi rada, že bol schválený rozpočet aj v takejto ťažkej 
dobe. Je dobre zostavený, veľmi precízny, dali si záležať, verím, že sa ho 
podarí naplniť tak, ako je zostavený a že sa ešte otvoria nejaké rezervy,“ 
doplnila svoj pohľad hlavná kontrolórka Milena Veresová.

Návrh rozpočtu spracovalo vedenie obce spolu s prednostkou úradu 
a ekonómkou obce.

Zaradili doň okrem financií na bežný chod obce aj investičné akcie 
alebo dotácie pre kluby a organizácie. „Dnes obecné zastupiteľstvo schvá-
lilo rozpočet na rok 2026, je to veľmi dôležitá informácia pre našich spo-
luobčanov a samosprávu, pretože vzhľadom na reálnu možnosť toho, že 
by 21. novembra začala fungovať dlhová brzda v rámci štátneho rozpoč-
tu, je veľmi dôležité, aby sme takýto rozpočet my ako samospráva mali. 
Rozpočet bol zostavený zodpovedne s vedomím tých vecí, ktoré potrebu-
jeme v rámci Močenku riešiť, tých výdavkov, ktoré sú potrebné pre bežný 
chod obce, ale aj plánovaných investícií na rok 2026. Z tých najväčších 
je to rekonštrukcia športovej haly, rekonštrukcia miestnej cesty Lipová, 
potom nejaké ďalšie drobné investície. Čo je ale možno rovnako dôležité 
ako skutočnosť, že rozpočet je prijatý, je aj to, že obec Močenok nepri-
stúpila k  zvyšovaniu daní, miestnych poplatkov a  snažíme sa obdobie 
konsolidácie zvládnuť s finančnými prostriedkami, ktoré máme, narábať 
s nimi hospodárne, zodpovedne a tak, aby sme ich pre našich spoluobča-
nov využívali účelne,“ doplnil informácie starosta obce Roman Urbánik. 

Rozpočet obce je, samozrejme, materiál, ktorý sa dá v priebehu roka 
meniť podľa toho, ako sa bude vyvíjať situácia, a poslanci ho môžu zme-
nami odsúhlasenými na zastupiteľstve upraviť podľa potrieb obce.

Rozpočet na rok 2026
Touto cestou sa chcem poďakovať pracovníkom 

hospodárskeho dvora za pomoc pri realizácii a osadení 
kríža v lokalite Síky a zároveň i pánovi starostovi Romanovi 

Urbánikovi, ktorý mi bol počas tejto akcie veľmi nápomocný. 
Ďakujem aj pánovi dekanovi Petrovi Michalovovi, ktorý 
mi pomohol pri vybavovaní povolenia na osadenie kríža 

a zároveň zabezpečil korpus Krista na kríž.

Ladislav Sabo

V roku 2026 praje všetkým čitateľom časopisu Močenok
zdravie, pohodu, pokoj, vždy dobrú náladu,

vysokú mieru tolerancie a osobné aj pracovné úspechy
celá redakcia časopisu.

POĎAKOVANIE
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Cyklotrasa zo Šale do Dusla a späť je pre 
cyklistov k  dispozícii už niekoľko rokov. 
Obec Močenok plánuje vybudovať cyklotrasu 
z obce až po túto existujúcu trasu, aby ju mohli 
využívať rekreační cyklisti, ale aj pracovníci 
dochádzajúci do Dusla za prácou. Jazda po 
ceste III. triedy spájajúcej Močenok s Duslom 
a Šaľou je totiž kvôli vysokej vyťaženosti auto-
mobilovou dopravou nebezpečná. „Cyklodo-
prava a cykloturistika je jedna z najrýchlejšie 
sa rozvíjajúcich oblastí v  živote spoločnosti, 
a preto aj obec Močenok dlhodobo uvažovala 
nad výstavbou cyklotrasy medzi obcou Mo-
čenok a areálom Dusla, a. s. tak, aby cyklotra-
sa, ktorú potenciálne vybudujeme, mohla byť 
napojená na ďalšie existujúce cyklotrasy. My 
sme sa v tejto oblasti radili s odborníkmi na 

cyklodopravu. Vybrali sme riešenie, ktoré je 
z pohľadu samotnej realizácie možno najdlh-
šie aj najnáročnejšie, pretože sú na trase, ktorú 
sme vybrali, najzložitejšie vlastnícke pomery, 
ale cyklotrasu, ktorú chceme budovať po hrá-
dzi Dlhého kanála a potom súbežne so štát-
nou cestou smerom z Močenku do Šale až po 
areál Dusla,“ ozrejmil starosta obce Roman 
Urbánik plány obce. 

Aktuálne je pre plánovanú cyklotrasu vy-
pracovaná projektová dokumentácia a riešia 
sa vlastnícke a nájomné vzťahy k pozemkom 
pod plánovanou trasou. „Na ostatnom obec-
nom zastupiteľstve sme požiadali o súhlas so 
začatím jednoduchých pozemkových úprav, 
aby sme dostali vlastnícke práva na pozemky 
pod už spomínanou cyklotrasou. V zásade 
hovoríme o viacerých druhoch vlastníkov. 
Primárne sú vlastníkmi Poľnohospodárske 
družstvo Močenok, Duslo, a. s., Nitriansky sa-
mosprávny kraj, Slovenský pozemkový fond 
a potom fyzické osoby, ktoré vlastnia pozem-
ky v  tejto lokalite. Po úprave pozemkových 
pomerov získame vzťah k jednotlivým parce-
lám, či už prevedením majetku, ako napríklad 
v  prípade NSK, alebo zámenou pozemkov 
s  poľnohospodárskym družstvom, respektí-

ve nájomnou zmluvou s Duslom, a. s., no a v 
neposlednom rade odkúpením veľmi malých 
častí, ktoré patria fyzickým osobám,“ doplnil 
starosta Urbánik.

Po vysporiadaní pozemkov bude obec pri-
pravená podať žiadosť na stavebné povolenie 
a reagovať na výzvy pre oblasť budovania cyk-
lotrás, ktoré by mohli poskytnúť nenávratné 
finančné prostriedky na vybudovanie cyk-
lotrasy. Vysporiadanie pozemkov by mohlo 
podľa odhadov trvať približne rok a na sklon-
ku roka 2026 by mohlo byť aktuálne riešenie 
stavebného povolenia, verejného obstaráva-
nia a žiadosti o dotáciu.

O b e c  p l á n u j e  v y b u d ovať  c y k l o t r a s u

V piatok 5. decembra 2025 sa v Budme-
riciach konalo vyhodnotenie celoslovenskej 
súťaže Dedina roka, do ktorej sa zapojila aj 
naša obec. Hodnotiaca komisia navštívila 
našu obec 24. júna 2025 a okrem našej obce 
navštívila ešte ďalších 27 po celom Sloven-
sku, aby mohla zodpovedne rozhodovať 
o  tom, ktorá sa stane Dedinou roka alebo 
dostane iný titul – napríklad titul Dedina 
ako klenotnica, Dedina ako maľovaná a po-
dobne. Komisia rozhodla o tituloch jednot-
livých obcí naprieč Slovenskom. Naša obec 
získala Cenu Nitrianskeho samosprávneho 
kraja a  prestížny titul Dedina roka 2025 
získali Budmerice, ktoré budú našu krajinu 
zastupovať na európskej súťaži. „Zvolal som 
všetky organizácie a povedal som im, že sme 
sa prihlásili do Dediny roka a máme strašne 
málo času na to a nechceme si urobiť han-
bu. Všetky organizácie a spolky sme sa za-
čali stretávať, robili sme brigády a takto sme 
vlastne našu obec zveľadili. Takže niekedy aj 

takáto výzva prinesie veľké pozitíva v rám-
ci dediny, lebo je pravda, že veľa vecí počas 
toho obdobia, či už volebného alebo počas 
roka, odkladáte a  potom, keď príde výzva, 
tak odrazu sa všetko stane prioritou. Ťažko 
dnes posudzovať, že čo nám to prinesie, ve-
rím len tomu, že pozitíva, ale viete, s úspe-
chom prichádzajú aj negatíva a závisť, takže 
dúfam, že odoláme a  dobre to dopadne,“ 
myslí si starosta Budmeríc Jozef Savkuliak. 

Počas galavečera, kedy boli odovzdané 
všetky ceny, ktoré hodnotiaca komisia ude-
lila jednotlivým obciam v programe v kul-
túrnom dome v  Budmericiach, vystúpili 
domáce telesá, ako základná umelecká škola 
alebo folklórny súbor, ale aj hostia, ako Ľudo 
Kuruc, ktorý zaspieval pieseň Karola Du-
choňa Dievča z Budmeríc, a súbory a skupi-
ny z obcí, ktoré sa umiestnili na popredných 
priečkach.

Naša obec s ocenením Cenou Nitrianske-
ho samosprávneho kraja získala aj finančnú 
čiastku 2 000 eur. „Ja sa pri hodnotení vrátim 
úplne na začiatok, myšlienka prihlásiť sa do 
súťaže Dedina roka 2025 vychádzala z toho, 
že sme chceli pre našich ľudí v  Močenku, 
ktorí sú veľmi šikovní, pracovití a tvoriví, vy-
tvoriť priestor, aby mohli odprezentovať vý-
sledky svojej práce, aby sme mohli predstaviť 
našu obec. Toto bol prvý cieľ, ktorý sme si 
položili, a preto sme sa aj do súťaže prihlásili. 

Nakoniec to teda dopadlo tak, že sme boli 
ocenení Cenou Nitrianskeho samospráv-
neho kraja ako Dedina roka v kraji. Myslím 
si, že toto ocenenie je veľmi vzácne, pretože 
najviac obcí prihlásených do tejto súťaže, 
všetkých bolo 28, bolo z Nitrianskeho kraja. 
Ukázalo sa, že sa môžeme porovnávať aj 
s ostatnými obcami. Ja som bol pri preberaní 
ceny hrdý na Močenčanov a Močenok, uve-
domil som si, že bohatý kultúrny, športový, 
duchovný, ale aj spolkový život, starostlivosť 
o najmenšie deti, ale aj seniorov je v Močen-
ku na vysokej úrovni a myslím a verím tomu, 
že to ocenenie je povzbudením do práce na 
ďalšie obdobie a  je to zároveň aj ocenenie, 
ktoré je určitým zrkadlom výsledkov dote-
rajšej práce,“ konštatoval starosta našej obce 
Roman Urbánik.

Finančnú čiastku získanú v súťaži starosta 
obce Roman Urbánik rozdelil medzi partici-
pujúce kluby a spolky, ktoré sa podieľali na 
prezentácii našej obce v súťaži.

Vy h o d n o te n i e  s ú ť a že  D e d i n a  ro k a  2 0 2 5



Močenok / časopis obyvateľov obce�

5

V sobotu 29. novembra 2025 sa v našej 
obci konala jubilejná púť farských spolu-
pracovníkov Dekanátu Močenok. V  pod-
state sa v Močenku stretli starostovia, du-
chovní, kostolníci a  organisti zo všetkých 
obcí dekanátu spolu s  nitrianskym bisku-
pom Mons. Viliamom Judákom. Dekanát 
Močenok má 11 obcí, ktoré nekopírujú 
hranice žiadneho okresu. Patria sem obce 
Branč, Cabaj-Čápor, Ivanka pri Nitre, Ja-
rok, Kolíňany, Mojmírovce, Pohranice, Svä-
toplukovo, Veľký Kýr, Žirany a,  samozrej-
me, Močenok.

Podujatie, ktorého sa zúčastnila viac 
ako stovka návštevníkov, sa začalo svätou 
omšou v  Kostole sv. Klimenta, ktorú ce-
lebroval biskup Viliam Judák. Po skončení 
svätej omše Otec biskup ocenil kostolníkov 
a  organistov jednotlivých farností, ktorí 
pracujú 10 a viac rokov pre svoju farnosť. 
„Deje sa to v rámci jubilejného roka a som 
rád, že táto myšlienka skrsla tu v Močenku 
od pána dekana a zorganizoval toto pekné 
stretnutie aj so starostami a  spolupracov-

níkmi jednotlivých kňazov. Svedčí to o tom, 
že tá spolupráca v  jednotlivých obciach 
a farnostiach je na dobrej úrovni a že sa sta-
rajú o tých istých ľudí, samozrejme, majú 
svoje kompetencie, jedni sa starajú o po-
zemské dobro a my kňazi sa usilujeme tých 
ľudí, ktorí kráčajú po tejto zemi, raz priviesť 
do neba a, samozrejme, k tomu slúžia pro-
striedky, ktoré nám Boh ponúka cez cirkev 
najmä slávením eucharistie, vysluhovaním 
sviatostí. K tomu potrebujeme aj laických 
spolupracovníkov a  niektorí už desaťročia 
slúžia obetavo ako organisti, kostolníčky, 
kostolníci a my sme im chceli aspoň takým-
to spôsobom prejaviť svoju vďaku,“ tešil sa 
zo stretnutia ľudí z celého dekanátu Mons. 
Judák. Ďalším bodom programu stretnutia 
bola prezentácia, ktorá ukazovala všetky 
farnosti a  filiálky dekanátu. Premietali sa 
v nej fotografie z publikácie Dekanát Mo-
čenok, ktorá bola vydaná v  týchto dňoch. 
Kniha predstavuje všetky obce a  farnos-
ti a  kolektív autorov Peter Michalov, Juraj 
Lenický, Dalibor Vavro, Anton Štefánek, 
Gabriela Borzová a Michal Lašut ju uviedli 
do života práve na tomto podujatí. „Nápad 
urobiť publikáciu o Dekanáte Močenok 
skrsol v  hlave vášho pána dekana počas 
Gorazdovho Močenka s  tým, že mohli by 
sme dekanát zdokumentovať, lebo ľudia 
často ani nevedia, ktoré obce, farnosti a fili-
álky patria pod Dekanát Močenok. Tak sme 
sa jedného krásneho dňa v auguste vybrali 
po vašom dekanáte a chodili sme, fotili sme 

a  publikácia je už na svete,“ konštatoval 
s úsmevom fotograf Michal Lašut.

Toto stretnutie bolo prvým stretnutím 
celého dekanátu a  dekan Peter Michalov 
dúfa, že nie posledné. „V našom dekanáte je 
to prvé takéto stretnutie všetkých tých, kto-
rí slúžia pri kostoloch nášho dekanátu, to 
sú organisti, kostolníci, ktorí sa viac rokov 
snažia naozaj byť spolupracovníkmi toho 
kňaza vo farnosti. Aj pán biskup povedal 
počas omše, že bez nich by sme ťažko nie-
čo dokázali, lebo to sú tí, ktorí všetko na-
chystajú, prví prichádzajú, poslední odchá-
dzajú, takže patrilo sa im poďakovať a pán 
biskup odmenil tých, ktorí v  jednotlivých 
farnostiach takto pracujú a  pomáhajú. Tá 
sv. omša bola takým poďakovaním a záro-
veň sme premietali prezentáciu o dekanáte, 
boli v  nej obrázky z  práve vydanej knihy 
o dekanáte, aby sme vedeli, ako vyzerá náš 
dekanát,“ doplnil dekan Peter Michalov. 

Po svätej omši a  prezentácii publikácie 
sa účastníci presunuli na agapé do priesto-
rov kultúrneho strediska, kde si vychutnali 
spoločný obed a  porozprávali sa pri káve 
a koláčiku.

Samosprávy majú hospodárne, účelne 
a  transparentne narábať s  majetkom obce. 
To, ako sa im to v skutočnosti darí, každo-
ročne hodnotí nezávislá mimovládna ne-
zisková organizácia INEKO, čo je Inštitút 
pre ekonomické a sociálne reformy. INEKO 
hodnotí hospodárenie obcí, krajov a organi-
zácií, ktoré pod ne patria. Dňa 25. októbra 
2025 inštitút zverejnil výsledky finančného 
zdravia jednotlivých samospráv, krajov a or-
ganizácií za rok 2024. „Môžeme s potešením 
konštatovať, že hospodárenie obe Močenok 
v roku 2024 bolo touto nezávislou inštitúciou 
hodnotené známkou výborné hospodáre-
nie, čo je možno ešte oveľa dôležitejšie ako 
konštatovanie tohto faktu za rok 2024, je tá 
skutočnosť, že obec Močenok od roku 2016, 
teda po deviatykrát v rade za sebou, získala 
výborné hodnotenie. Pri tom, samozrejme, 
zabezpečujeme bežný chod našej obce, in-
vestujeme do miestnych komunikácií, za-
bezpečujeme rekonštrukciu obecných bu-
dov, ale aj poskytovanie sociálnych služieb, 
vzdelávanie a podporujeme ostatné činnosti 
v  rámci našej obce,“ konštatoval starosta 

obce Roman Urbánik.
Finančné zdravie obce vypovedá o tom, 

do akej miery je hospodárenie udržateľné 
a či príslušnej obci hospodárenie spôsobuje 
problémy. Vyjadruje sa číslom od 0 do 
6, pričom 6 je najlepšie a vypočítava sa 
z údajov štyroch po sebe idúcich rokov 
v  kombinácii s  údajmi,  ako je celkový 
dlh obce, dlhová služba, bilancia bež-
ného účtu, záväzky po lehote splatnosti 
a záväzky aspoň 60 dní po splatnosti. Fi-
nančné zdravie našej obce v roku 2024 
dosiahlo hodnotu 5,2, čo je výborné 
finančné zdravie a výborné hodnotenie 
naša obec dosiahla už 9. raz za sebou. 
Celkový objem dlhu našej obce je za rok 
2024 nulový. 

Čo sa týka porovnania s  ostatnými 
obcami okresu, ktorých je 12 a  mesto 
Šaľa, tak Močenok skončil piaty s  rov-
nakým počtom bodov ako Selice, Háj-
ske a Neded. O desatinu lepšie je na tom 
Trnovec nad Váhom, o 3 desatiny lepšie 
je Tešedíkovo a  najlepšie hodnotenie 
5,5 má obec Kráľová nad Váhom. Všet-

Stretnutie dekanátu v Močenku

ky menované obce majú výborné finančné 
zdravie. Známku dobré finančné zdravie do-
siahli ostatné obce a mesto Šaľa, ktoré získalo 
najhoršiu známku z celého okresu. 

Hospodárenie obce podľa hodnotenia INEKO
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Nedeľa 30. novembra 2025 patrila 
vo Farnosti Močenok spomienke na 
bolestné udalosti násilnej likvidácie 
kláštora školských bratov, kláštora sestier 
vincentiek a na zriadenie sústreďovacieho 
tábora pre kňazov. Podujatie sa začalo 
slávením svätej omše o 10.30 h vo Farskom 
kostole sv. Klimenta, ktorú za prítomnosti 
školských bratov, vincentiek a  veriacich 
močenskej farnosti celebroval dekan-farár 
Peter Michalov.

Popoludní o 14.30 h program pokra-
čoval spomienkovým podujatím a pobož-
nosťou. O pôsobení školských bratov a  o 
likvidácii ich kláštora v noci z 3. na 4. mája 
1950 porozprával školský brat Gregor Fiet-
ko. Dramatické udalosti odvezenia sestier 
vincentiek, ku ktorému došlo 29. augusta 
1950, priblížila sestra Monika Farkašová. 
O zriadení prvého sústreďovacieho tábora 

pre kňazov v júli 1950 hovoril Juraj Lenic-
ký.

Po priblížení svedectiev o likvidácii 
kláštorov a o utrpení internovaných kňa-
zov a rehoľníkov boli od veľkonočnej svie-
ce – paškálu, symbolizujúcej Ježiša Krista 
a jeho víťazstvo nad zlom a hriechom – za-
pálené kahančeky. Tie sa stali symbolom 
viery, že Ježiš Kristus neopúšťa svoju Cir-
kev ani v  ťažkých časoch a  že ju pekelné 
brány nepremôžu.

Močenský dekan a farár Peter Michalov 
vo svojom príhovore vyjadril slová vďaky 
a uznania obom rehoľným spoločnostiam 
za ich dlhoročné obetavé pôsobenie vo 
farnosti. Zároveň zdôraznil, že ich prá-
ca prináša ovocie až do dnešných dní. Po 
modlitbe Korunky Božieho milosrdenstva, 
obetovanej za kňazov, rehoľníkov a rehoľ-
níčky, ktorí znášali príkoria na území far-
nosti, program pokračoval spomienkou 
na močenského rodáka, školského brata 
a misionára v Peru Ladislava Gejzu Bleha 
(1920 – 2016). S jeho životom oboznámila 
prítomných Lucia Blehová a báseň Misio-
nár predniesol Štefan Bleho. Obaja sú jeho 
pokrvnými príbuznými.

Podujatie sprevádzala hovoreným slo-
vom Zuzana Horváthová a hrou na organe 
a spevom žalmov Anna Rábeková.

Pri príležitosti spomienkovej slávnosti 
bol vydaný informačný bulletin, v ktorom 

si čitateľ nájde základné informácie o prie-
behu likvidácie oboch kláštorov a vzniku 
sústreďovacieho tábora pre kňazov. Miest-
ny klub filatelistov pripravil filatelistickú 
výstavu Barbarská noc a  boj proti Cirkvi 
na Slovensku a  korešpondenčný lístok 
s príležitostnou poštovou pečiatkou. Spo-
mienkové podujatie bolo ukončené kňaz-
ským požehnaním a  hymnickou piesňou 
pre chrám Bože, čos´ ráčil slovenskému 
rodu.

Veriaci močenskej farnosti mohli počas 
podujatia aspoň na niekoľko hodín opäť 
vytvoriť jedno spoločenstvo s  rehoľníkmi 
a rehoľníčkami, ktorých pôsobenie vo far-
nosti Močenok bolo pred 75 rokmi násilne 
ukončené a ktorí sa významne zapísali do 
dejín farnosti i obce.

Juraj Lenický
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P r i p o m e n u l i  s m e  s i  s m u t n é  7 5 .  v ý r o č i e 
l i k v i d á c i e  k l á š t o r o v  a   z r i a d e n i a 

s ú s t r e ď o v a c i e h o  t á b o r a  p r e  k ň a z o v

V dňoch 13. až 18. októbra 2025 boli veriaci 
z našej obce na púti v Ríme. Na púť sa vydal 
plný autobus ľudí, ktorí sa túžili pozrieť do 
najznámejších chrámov v  Ríme a  stretnúť sa 
počas generálnej audiencie s pápežom Levom 
XIV. „Spolu 54 veriacich s tromi kňazmi sme 
sa vybrali autobusom do Večného mesta. Aby 
nebola cesta príliš jednotvárna, zastavili sme 
sa v Padove, kde sme si uctili hrob sv. Antona 
Paduánskeho a vyzývali sme jeho ochranu. Na 
ďalší deň sme sa cez Apeniny vybrali smerom 
do Ríma. Tu sme strávili tri dni. Navštívili sme 

štyri hlavné baziliky - Baziliku sv. Petra, sv. 
Pavla, Baziliku sv. Jána v Laterane a Baziliku 
Santa Maria Maggiore a prešli cez ich jubilejné 
brány. Do Baziliky sv. Petra sme vstupovali po 
ceste od Anjelského hradu cez Via concilia-
zione, čo je asi 1,5 km, s krížom, ktorí niesli 
postupne aj naši pútnici,“ zaspomínal si na ne-
dávnu púť kaplán našej farnosti Dalibor Vavro.

Pre všetkých pútnikov bolo obrovským zá-
žitkom vidieť počas audiencie Sv. Otca Leva 
XIV. spolu s  tisíckami pútnikov, ktorí v  rov-
nakom čase navštívili Rím a chceli vidieť pá-
peža. „Pre mňa bola veľká česť povodiť našich 
farníkov na miesta, kde som aj ja posledné tri 
roky denne chodieval a býval, bolo to v Kolé-
giu sv. Cyrila a Metoda,“ cítil sa poctený kaplán 
Vavro. „Cestou z Ríma sme sa zastavili v Assisi 
a tu sme putovali po stopách sv. Františka a sv. 
Kláry. V  jednom kostole zasvätenom Panne 
Márii sme si uctili aj neporušené ostatky mla-
dého svätca Carla Acutisa, ktorý bol nedávno 
vyhlásený za svätého. Pán dekan viackrát spo-

Farská púť do Ríma menul, že títo svätci sa spájajú aj s našim far-
ským kostolom, kde pod chórom sú neďaleko 
od seba sochy Františka a Antona. Aj sv. Kli-
ment, patrón nášho kostola, je neoddeliteľne 
spojený s  Rímom, kde pôsobil ako 4. pápež 
a kde jeho ostatky priniesli sv. Cyril a Metod. 
Počas jubilejnej púte sme mysleli na všetkých 
tých, ktorí boli doma a ktorí pre rôzne príčiny 
nemohli s nami putovať.“ 

Pútnici sa vrátili domov v sobotu 18. ok-
tóbra 2025 unavení, ale plní nádherných zá-
žitkov a duchovne obohatení.  
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V  pondelok 27. októbra 2025 sa v  Žup-
nom dome v  Nitre konalo udeľovanie Cien 
Nitrianskeho samosprávneho kraja za rok 
2024, čo je najvyššie ocenenie samospráv-
neho kraja. Poslanci samosprávneho kraja 
odsúhlasili nominovaných laureátov ocenení 
na základe podaných návrhov. Zároveň župa 
prostredníctvom svojej nadácie Pomoc odo-
vzdala symbolické šeky na pomoc hasičom 
a zdravotne postihnutému mladému mužovi. 

V  nádhernej koncertnej sále Župného 
domu bol pre ocenených a  hostí podujatia 
pripravený aj príjemný kultúrny program, 
o ktorý sa postarali herci Divadla Andreja Ba-
gara v Nitre Eva Pavlíková, Andrej Remeník 
a Martin Nahálka.

Predseda župy Branislav Becík odovzdal 
tri Ceny Nitrianskeho samosprávneho kraja 
dvom dámam a  jednému pánovi. Ako prvá 
bola ocenená vysokoškolská pedagogička 
a  vedecká pracovníčka Zdenka Gadušová za 
celoživotné zásluhy o  rozvoj pedagogických 

vied, vysokoškolského vzdelávania a  repre-
zentáciu kraja doma aj v zahraničí. 

Druhým oceneným bol Mons. Franti-
šek Rábek, náš rodák a čestný občan, biskup 
a  prvý ordinár Ozbrojených síl a  ozbroje-
ných zborov Slovenskej republiky. Cenu Nit-
rianskeho samosprávneho kraja si prevzal za 
prínos v oblasti šírenia kresťanských hodnôt, 
kultúry a  cyrilo-metodského dedičstva. „Je 
to výsledok môjho povolania, čiže povolania, 
ktoré mi Pán Boh dal, a v rámci tých jednot-
livých životných úsekov som sa snažil robiť, 
čo vyplývalo z  tej mojej služby. Vďaka Pánu 
Bohu a jeho pomoci, ale aj mnohým dobrým 
ľuďom, ktorí mi pomáhali, pretože nie som 
v stave sám zvládnuť také náročné úlohy, čiže 
za tým treba vidieť množstvo ľudí, ktorí rozlič-
ným spôsobom podporovali, pomáhali a spo-
lupracovali. Čiže je to veľké spoločné dielo a ja 
som za to vďačný. Teraz už opäť závisí od Pána 
Boha a od dobrých ľudí, či sa mi podaria neja-
ké ďalšie zámery, ale bol by som rád, keby som 
mohol ešte zúročiť svoje skúsenosti a pomôcť 
rozvinúť v  rámci nášho národa a  cirkvi na 
Slovensku niečo také, čo by pomáhalo najmä 
mladej generácii viacej sa ukotviť vo vzťahu 
k národu a aj vo vzťahu ku kresťanskej viere. 
Aby ľudia zvládali život tak, ako ho majú zvlá-
dať a  aby mohli byť spokojnými a  šťastnými 
ľuďmi. To je taká moja túžba, pokiaľ mi Pán 
Boh dopraje, aby som z toho ešte niečo reali-

zoval,“ vyjadril vďačnosť aj nádej do budúcna 
Mons. František Rábek.

Mons. Rábekovi prišli k významnému oce-
neniu zablahoželať aj zástupcovia obce – sta-
rosta Roman Urbánik a zástupca starostu Pe-
ter Sýkora a, samozrejme, aj najbližšia rodina.

Treťou ocenenou bola uznávaná historič-
ka, publicistka a  vysokoškolská pedagogička 
Katalin Vadkerti za celoživotné zásluhy o roz-
voj historických vied. 97-ročná pani Vadkerti 
sa zo zdravotných dôvodov oceňovania ne-
mohla zúčastniť.

V ďalšej časti slávnostného programu Bra-
nislav Becík odovzdal symbolické šeky mladí-
kovi a hasičom z Chľaby, ktoré poskytol kraj 
prostredníctvom nadácie Pomoc.

Nitriansky samosprávny kraj oceňuje tých, 
ktorí svojou prácou, odhodlaním a  ľudskos-
ťou reprezentujú náš kraj už 17 rokov a  ich 
prácu a odhodlanie podporoval a podporuje 
každý z predsedov župy. 

Oceneným srdečne blahoželáme!
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Boli udelené Ceny Nitrianskeho samosprávneho kraja

Prospechové štipendium
V  piatok 14. novembra 2025 sa v  obradnej 

sieni obecného úradu konalo odovzdávanie obec-
ných štipendií za školský rok 2024/2025. O pri-
delenie jednorazového štipendia mohli požiadať 
študenti vysokých škôl s trvalým pobytom v našej 
obci, ktorí splnili aj ostatné kritériá uvedené vo 
všeobecne záväznom nariadení obce. V  tomto 
roku sa o  pridelenie štipendia uchádzalo zatiaľ 
najviac študentov – 10.

Pekný kultúrny program si pre študentov, zá-
stupcov obce a obecného zastupiteľstva pripravila 
talentovaná žiačka ZUŠ v našej obci Zara Holub-
jaková. Všetkým hosťom, ale najmä študentom sa 
prihovoril starosta obce Roman Urbánik, ktorý 
vzápätí odovzdal tým, ktorí nezískali prospechové 
štipendium darčeky v  podobe knižných pouká-
žok. Nie všetci študenti mohli prísť, preto za nie-
ktorých poukážky prevzali súrodenci alebo starí 
rodičia. Nakoniec odovzdal prospechové štipen-
dium v podobe finančného daru vo výške 400 eur 
dvom najúspešnejším študentkám. Prvou bola 
Liana Selešiová, študentka Jeseniovej lekárskej 
fakulty Univerzity Komenského v Martine: „Tak 
určite štúdium medicíny všeobecne nie je jedno-
duché a teda ešte tým, čo som vlastne dosiahla, tak 
je to taký dobrý pocit. Stálo to za to a ďalej ma to 
motivuje k učeniu, aj keď teda nie vždy je to ľah-

ké. Veľakrát si poviem, že už nevládzem, už stačí, 
a potom si poviem, že skúsim to ešte, a idem ďalej, 
nevzdávam sa a na konci stojí takáto odmena. Som 
na seba veľmi hrdá.“ 

Druhou držiteľkou prospechového štipendia sa 
stala Miriam Horňáková, študentka Pedagogickej 
fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v  Nitre: 
„Ja som veľmi rada, že naša obec si takto uctieva 
študentov a prideľuje obecné štipendiá, a som veľ-
mi rada, že som ho tento rok aj získala. Čo sa týka 
môjho učenia, tak nehovorím, že to bolo nejaké ľah-
ké, ale zvládla som to. Áno, z okolia som počula, že 
predsa len ten môj odbor je možno taký ľahší, že sa 
to nedá možno porovnať s medicínou alebo so štú-
diom matematiky, fyziky a podobne, ale teda predsa 
len sú tam nejaké kritériá a robíme možno viac ta-
kých tých praktických vecí. Ale som veľmi rada, že 
sa to podarilo a že som bola takto ocenená.“

Hrdí boli na našich študentov aj zástupcovia 
obce na čele so starostom Romanom Urbánikom. 
„Dnes sme vyhodnotili žiadosti na prospechové šti-
pendium za školský rok 2024 - 2025, je to desiaty raz, 
čo obec Močenok prideľuje toto štipendium, a nás 
veľmi potešilo, že sa v  tomto hodnotenom období 
prihlásilo 10 študentov, ktorí sú z našej obce, študujú 
na vysokých školách a v uplynulom školskom roku 
dosiahli vynikajúce študijné výsledky. Rozdiely me-

dzi jednotlivými študentmi boli naozaj zanedba-
teľné, ale komisia na základe platného všeobecne 
záväzného nariadenia vybrala dve študentky, ktoré 
mali najlepší prospech. Tak, ako som vo svojom 
príhovore povedal, vzdelanie je hodnota, ktorá 
umožňuje mladým ľuďom spoznávať nové veci, 
rozlišovať pravdu od nepravdy, ale aj pripravovať 
ich na ďalšie pôsobenie v  profesionálnom živo-
te a práci. Som veľmi rád, že obec Močenok má 
takýchto vzorných študentov, že šíria svoje dobré 
meno na školách nielen oni sami pre seba, pre 
svojich rodičov, ale aj pre našu obec. Ja im prajem, 
aby boli rovnako úspešní aj v  ďalšom školskom 
roku, aby sme sa o rok stretli pri vyhodnocovaní 
študentov tak ako dnes,“ tešil sa z bohatej účasti 
študentov starosta obce Roman Urbánik. 

Všetkým prihláseným študentom srdečne 
blahoželáme a  prajeme v  ďalšom štúdiu veľa 
úspechov.
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by mohli byť tie vína podľa priebehu 
predchádzajúceho roka. „Myslím, že 
budú oproti minulým rokom dobré, 
lebo pri zbere mali všetky vína pomer-
ne vysoký obsah kyselín a tie kyselin-
ky by ich mohli držať vo veľmi dobrej 
kvalite až do jari,“ konštatoval vinár 
Zdeno Braun. „Za mňa sú fajn takéto 
akcie, dodržujú sa nejaké tradície, je 
to aj stretnutie priateľov, lebo priatelia 
ma sem pozvali, a rád to podporím aj 
svojim vínkom. Bol dobrý rok, slab-
ší na cukornatosti, ale zas na druhej 
strane tie vína budú ľahšie, aroma-
tickejšie, s  výraznejšími kyselinkami 
a  ja sa na to teším, lebo takýto rok si 
nepamätám, takže sám som zvedavý. 
V posledných rokoch som skôr bojo-
val s vysokou cukornatosťou, výrazný-
mi chuťami a aromatikou a toto je také 
ovocnejšie, ľahšie, skrátka, teším sa na 
to,“ nevie sa dočkať zrelých vín vinár 
Rado Kříž z Branču. „Oproti minulým 
rokom my konkrétne to máme tro-
chu horšie, lebo sme zanedbali určité 
technologické veci, čo sa týka postre-
kov, prekvapil nás dážď a nemohli sme 
sa dostať do vinohradu, takže nastú-
pila choroba a  bol s  tým veľký prob-
lém. Podarilo sa nám to trošku ustáliť, 
ale bolo to pre nás horšie ako vlani,“ 
trošku si posťažoval na priebeh poča-
sia Jozef Slávik. „Tento ročník sa veľmi 
vydaril, čo sa týka úrody, cukornatosť 
síce v našom regióne pokrivkávala, ale 
to sa dá všetko doladiť. Minulý rok nás 
tu bolo na začiatku trošku menej, tak 
to hodnotíme veľmi pozitívne a uvidí-
me, dúfame, že sa tu ešte zozbiera väč-
šie množstvo ľudí,“ konštatoval pred-
seda Kepeždského šteku Jozef Urban.

Vinári aj milovníci vína debatova-
li pri pohárikoch s  mladými vínkami 
dlho do večera a  vymieňali si názory 
na kvalitu a chuť jednotlivých vín.

V  sobotu 22. novembra 2025 sa 
v  priestoroch kultúrneho strediska 
konal IV. ročník Katarínskeho požeh-
nania mladých vín. Podujatie zorga-
nizoval Vinársky spolok Urban z  na-
šej obce v  spolupráci s  obcou. Vinári 
z Močenka a okolia sem priniesli svie-
že mladé vínka, aby ich dekan Peter 
Michalov požehnal a  priatelia vinári 
a  všetci návštevníci ochutnali. Pred 
samotným požehnaním vín sa prítom-
ným prihovoril predseda Vinárskeho 
spolku Urban Roman Lenčéš a staros-
ta obce Roman Urbánik. „Aj v  tomto 
roku sme požehnali mladé vína pri 
spomienke na sv. Katarínu. Víno treba 
dopestovať a  vieme, že to nie je ľah-
ká práca, preto chceme aj týmto po-
žehnaním poďakovať, ale aj poprosiť. 
Vnímame a aj sami vinári hovoria, že 
každý rok je pre nich náročnejší, mu-
sia bojovať so všetkým možným od 
poveternostných vplyvov až po rozlič-
né choroby, ale sú to chlapi, ktorých to 
naozaj baví a sú pre to zanietení, preto 

Katarínske požehnanie vín
chcem im naozaj poďakovať, popriať im 
veľmi veľa síl, aj na príhovor sv. Kata-
ríny, sv. Martina a patróna sv. Urbana, 
aby ich ochraňovali a dodávali im silu,“ 
poprial všetkým dekan Peter Michalov. 
„Jedným z veľmi aktívnych občianskych 
združení, ktoré v  Močenku máme, je 
Vinársky spolok Urban, ktorý vznikol 
pred niekoľkými rokmi s cieľom zacho-
vávať tradíciu pestovania vinohradov 
a dorábania dobrého vína. Oni sa nám 
viackrát počas roka snažia pomáhať aj 
tým, že ponúkajú svoje vína, ale dnes 
je udalosť, kedy majú svoje nové mladé 
vína z tohtoročnej úrody, a je to aj deň, 
kedy prichádza k  požehnaniu týchto 
vín. Je ich stále viac, že je medzi nimi 
veľmi veľa mladších členov, svedčí to o 
tom, že myšlienka zachovať pestovanie 
vinohradov a dorábanie vína v Močen-
ku má dobré korene a  je stále schopná 
ďalšieho vývoja, za čo vedeniu spolku, 
ale aj všetkým jeho členom veľmi pekne 
ďakujeme a tešíme sa na každé stretnu-
tie s  nimi,“ doplnil starosta obce Ro-
man Urbánik.

Už na otvorení podujatia bolo v kul-
túrnom stredisku prítomných niekoľ-
ko desiatok návštevníkov, ktorí chceli 
ochutnať mladé vína z  ostatnej úrody. 
„Toto je IV. ročník požehnania mladých 
vín, ktorý organizujeme v  Močenku, 
máme tu dosť vín, myslím, že viac ako 
vlani, aj keď je pravda, že to nemám 
spočítané. Čo sa týka návštevnosti, tak 
práve to začalo a už je tu dosť ľudí a stá-
le sa asi ten počet bude zvyšovať. Ešte 
by som podotkol, že máme novú umý-
vačku na poháre a nový chladič na fľa-
še. Tešíme sa z toho, toto je prvá akcia, 
na ktorej tieto zariadenia požívame. 
Týmito zariadeniami, ktoré sme dostali 
v  rámci nejakých fondov, chceme kva-
litu vína ponúkaného ľuďom posunúť 
vyššie, dlhšie ho udržíme chladnejšie 
a  tým pádom ideálne na chutnanie. 

V  umývačke si môžu 
pohár po každej vzor-
ke opláchnuť,“ tešil 
sa z  vydarenej akcie 
aj nových zariadení 
predseda spolku Ro-
man Lenčéš. 

Návštevníci po-
stupne chutnali jed-
notlivé vzorky vín, 
k  dispozícii boli bie-
le, ružové aj mladé 
červené vína rôznych 
odrôd. Tí, ktorí sa 
výrobou vína aj zao-
berajú, hodnotili, aké 
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V sobotu 29. novembra 2025 sa v are-
áli obecného úradu konalo požehnanie 
adventného venca, ktorý pripravili a na-
inštalovali pracovníci obce a stuhami ho 

Vedenie OZ RUBÍN zorganizovalo 
rekondičný pobyt v  kúpeľoch Trenčian-
ske Teplice od 21. - 27. septembra 2025, 
a  tak 74 oddychuchtivych členov a sym-
patizantov vycestovalo za relaxom a  po-
znaním do ďalšieho mesta zdravia.

Trenčianske Teplice sa nachádzajú 
v Strážovských vrchoch v hlbokej doline 
potoka Teplička. Kúpeľná časť je situova-
ná v parku, ktorý prechádza v lesopark - 
pľúca mesta!

Najstaršia zmienka o minerálnych pra-
meňoch je zo 14. storočia, ale traduje sa 
pobyt rímskych legionárov v  2. storočí 
nášho letopočtu z blízkeho tábora Lauga-
ricio.

Mesto sa vyvinulo pri liečivých pra-
meňoch síranovohydrouhličitanovej, vá-
penatohorečnatej, sírnej slabo minerali-
zovanej vody teploty 37 - 40 stupňov. V 
kúpeľoch sa liečia choroby pohybového 
ústrojenstva a nervové choroby.

Hotel Pax sa stal na šesť dní naším do-
movom. Po rozdelení izieb sme sa ubyto-

vali. Ráno nás čakala prehliadka u lekára 
a predpísanie procedúr podľa zdravotné-
ho stavu a želania.

Počiatočná dezorientácia rýchlo opad-
la a miesta svojich procedúr každý hravo 
našiel!

Stravovanie bolo formou švédskych 
stolov, kto na čo mal chuť, si mohol vy-
brať a v priestrannej jedálni v pohode a v 
kľude skonzumovať.

Čo sa týkalo procedúr, okrem naor-
dinovaných, ktorých bolo 18, ako bonus 
sme mali wellness v hoteli Slovakia.

Po procedúrach si už chvíle voľna kaž-
dý z  nás užíval podľa svojho uváženia. 
Obzreli sme si vzácnu historickú pamiat-
ku Hammam ( Turecký kúpeľ), ktorý sme 
mali aj s  tanečným vystúpením. Tento 
skvost je postavený v  kúpeľnom dome 
Sina na želanie vtedajšej majiteľky kúpe-
ľov Ifigenie de Castries Harcourt. Stav-
ba sa realizovala v  rokoch 1870 - 1888 
v  orientálnom štýle podľa projektu F. 
Schmorzana ml.

Požehnanie adventného venca žovať k vianočným sviatkom, konkrétne 
17. decembra začne 2. časť adventného 
obdobia, kedy sa začneme pripravovať na 
prvý príchod Ježiša Krista, ktorý sa o pár 
dní potom narodí. Prajem vám v  mene 
svojom, pána dekana a  pána kaplána 
príjemný požehnaný advent, aby sme sa 
všetci pripravili na vianočné sviatky, kto-
ré prichádzajú,“ poprial kaplán Dalibor 
Vavro. Návštevníci požehnania advent-
ného venca sa spoločne naladili na vlnu 
očakávania príchodu spasiteľa a po krát-
kych rozhovoroch s priateľmi a známymi 
pri poháriku vína alebo čaju na zahriatie 
sa rozišli.

Poďakovanie Slovenskej 
poľnohospodárskej 

a potravinárskej komore

Pobyt v Trenčianskych Tepliciach Čas plynie, procedúry aj unavia, ale 
predsa sa patrí vyjsť do tohto malé-
ho a  mladého kúpeľného mesta ( štatút 
kúpeľného mesta získalo v  roku 1996), 
navštíviť jarmok, ktorý sa tu práve konal, 
ochutnať miestne špeciality, započúvať sa 
do hudby, pozrieť Most slávy s tabuľkami 
známych umelcov.

Ešte darčeky pre tých, čo zostali doma, 
a už balíme. Spoločná fotka spred nášho 
hotela a nastupujeme do nášho autobusu, 
ktorý nás oddýchnutých zavezie do na-
šich domovov.

Vďaka za krásny týždeň!
Darina Štangová 

Domov dôchodcov  Milosrdného samaritána  v  Močenku vyjadruje 
srdečné  poďakovanie Slovenskej poľnohospodárskej a  potravinárskej 
komore (SPPK) za ich milú návštevu v mesiaci október – Mesiaci úcty 
k starším, ktorá sa uskutočnila v rámci projektu ZASEJME DOBRO.

Veľmi si vážime, že si našli čas a  prišli potešiť našich seniorov. Ich 
pozornosť v podobe darčekových balíčkov, ako aj krásne hudobné vy-
stúpenie folklórneho súboru Kepežďanka priniesli našim klientom veľa 
radosti, úsmevu a pocit spolupatričnosti.

Ďakujeme SPKK, že si váži starších ľudí a svojím gestom prispela k ší-
reniu úcty, ľudskosti a dobrej nálady medzi našimi obyvateľmi.

S úctou a vďakou
vedenie a kolektív Domova dôchodcov Milosrdného samaritána

ozdobili deti zo základnej školy v  našej 
obci. Kultúrny program si pripravil žen-
ský spevácky zbor Cantica a  podujatím 
sprevádzala Monika Ternerová. Veniec na 
začiatku adventného obdobia požehnal 
kaplán našej farnosti Dalibor Vavro. „Za-
číname prežívať nové liturgické obdobie, 
ktoré nazývame advent. Toto obdobie má 
dve časti. V prvej časti, ktorá začína prá-
ve na prvú adventnú nedeľu, si pripomí-
name, že Ježiš Kristus príde znovu raz na 
tento svet vo svojej sláve, a  keď budeme 
prežívať jednotlivé dni a budeme sa pribli-
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Súťaž v karate v Močenku
V nedeľu 23. novembra 2025 sa v špor-

tovej hale v našej obci konali Majstrovstvá 
Západoslovenského zväzu karate mladšie-
ho a  staršieho dorastu, juniorov, U21 a  2. 
kolo pohára ostatných vekových kategórií. 
Podujatie, ktoré zorganizoval domáci klub 
v  spolupráci s obcou, zastrešoval Západo-
slovenský zväz karate. Súťaže sa zúčast-
nilo 19 klubov s  viac ako 180 súťažiacimi 
a  rozhodcovia rozhodovali pri vyše 460 
štartoch. „Máme dnes na programe rôzne 
kategórie - Kata, Kumite, Boxlapu, to je pre 
tých najmenších, Kihon Ido, tiež pre začia-
točníkov a cvičenie s palicou Bo,“ spresnil 
program tréner domáceho klubu a organi-
zátor podujatia Štefan Móri. „S organizá-
ciou tohto kola nám veľmi pomohla obec, 
ktorá nám poskytla halu, ďakujeme im za 
to, a potom sa chcem osobitne poďakovať 
rodičom, ktorí mi pomohli všetko pripra-
viť, aby súťaž prebiehala hladko, ďakujem 
aj im.“ Predseda Západoslovenského zväzu 
karate Peter Baďura sa celé roky zúčastňu-
je všetkých súťaží na Slovensku a pozná aj 
vekové zloženie pretekárov na Slovensku: 
„Detí je ako maku, dneska je karate det-
ský šport, lebo sú kategórie, kde je 14 - 16 
detí a  máme seniorov, kde sú dvaja, traja 
maximálne. Znamená to, že seniorské ka-
rate ustáva, ale radosť je, že tá mládež tu 
je. Dobre sa na to pozerá, lebo na mno-
hých jednoducho vidíte, že sú to talenty, 
že makajú, a vidieť tú kvalitu. Podmienky 
sú v Močenku perfektné. Boli sme aj v Zla-
tých Moravciach, tam sme zamrzli, tuto 
nám teda bude teplo, čo sme radi. Pán Tóth 

a  pán Móri sú veľmi aktívni ľudia, oni sa 
o všetko postarali, za čo im ďakujem, nech 
im to vydrží.“

Napriek zasneženým cestám do Močen-
ka prišli kluby od Kolárova po Čadcu a od 
Senca až po Topoľčany, niektorým prihlá-
seným sa však prísť nepodarilo. Z  úspe-
chu podujatia sa tešili najmä organizátori 
a predstavitelia obce. „Organizácia súťaže 
je náročná, bude tu zhruba 200 pretekárov, 
to znamená, že pre tých ľudí treba zabez-
pečiť logistiku, bufet, zázemie a podobne, 
postaviť tatami a je to kus práce, za ktorú 
patrí pánovi Mórimu, rodičom tých na-
šich detí aj deťom – pretekárom. Ja som 
im mohol pomôcť s nejakými technický-
mi vecami, ale všetko ostatné zvládli úplne 
perfektne, za čo som na nich hrdý. Má-
loktorý z močenských klubov robí takúto 
veľkú súťaž s  200 pretekármi a  teším sa, 
že títo moji pokračovatelia v karate takto 
úspešne zvládajú takúto situáciu,“ netajil 
radosť z  dobrej spolupráce s  klubom za-
kladateľ karate v Močenku Miroslav Tóth. 
„Dnešná súťaž je potvrdením toho, že Mo-
čenok žije aj športovým životom a okrem 
stolného tenisu, futbalu, hádzanej alebo 
florbalu máme aj veľmi aktívny oddiel 
karatistov a  oni dnes organizujú v  našej 
športovej hale podujatie. Tento prístup, 
kedy vytvárajú kluby pre svojich členov, 
najmä mladých ľudí a  deti podmienky, 
aby mohli súťažiť, aby mohli rozvíjať svoj 
talent, je veľmi pozitívny a  nás v  obci to 
veľmi teší,“ pridal sa aj starosta obce Ro-
man Urbánik.

Viac ako 460 štartov znamenalo celo-
denné podujatie, na ktorom sa nestratili ani 
domáci pretekári. Na domácej pôde získali 
pre klub 1 zlatú, 4 strieborné a 3 bronzové 
medaily. Jedna bola z cvičenia kata, ostat-
né z osobných súbojov kumite. K medailo-
vým umiestneniam pridali členovia klubu 
ešte dve piate miesta. Po dve medaily zís-
kali Eliška Lenčéšová – zlatú a  bronzovú 
a  Georg Pistovič – striebornú a  bronzovú 
a po jednej Zara Holubjaková, Adam Ko-
nečný, Matúš Spodniak a Damián Mesároš.

Počas prvého decembrového víkendu, 
v sobotu 6. decembra 2025, sa v spoločen-
skej sále obecného úradu v našej obci ko-
nala oblastná výstava poštových holubov 
Oblastného zväzu chovateľov poštových 
holubov Nitra. Zúčastnili sa jej chovatelia 
z  celej oblasti. „Momentálne je tu okolo 
100 holubov, je to oproti minulému roku 
menej, ale to je dané tým, že nie je regio-
nálna, ale iba oblastná výstava. Regionál-
na bude na budúci rok a bude zahŕňať celé 
západné Slovensko. Sú tu holuby, ktoré 
lietali v oblasti Nitra, kde patrí aj náš klub. 
Víťazi postúpia na celoštátnu výstavu do 
Trenčína. Tento rok sa holubom darilo 
slušne aj v oblasti, ale aj chovateľom z Mo-
čenku sa darilo. Najúspešnejšie preteky 
boli preteky Gota, čo sú národné preteky. 
Bolo tam nasadených viac ako 5 500 holu-
bov 600 chovateľov. Druhé miesto z tých-
to pretekov v  národnom meradle vyhral 
holub chovateľa Milana Kelemena z Mo-

čenku a čo sa týka Nitry, tam bol ešte na 
3. mieste holub Jozefa Korca z Nitry. Ta-
kže to bol úspech za oblasť a aj Močenok 
sa tam zviditeľnil,“ konštatoval predseda 
Základnej organizácie Chovateľov pošto-
vých holubov v Močenku Gabriel Prvák. 

Úspešný chovateľ Milan Kelemen pat-
riaci k  močenskej holubárskej základni 
si úspechy v  ostatnej sezóne pochvaľuje: 
„Sezóna bola náročná, hlavne závody nad 
500 km. No a  600-vka sa 
mi podarila vyhrať, obsadil 
som 2. miesto na Slovensku 
z 13 700 holubov. Tento môj 
holub pochádza z  línie od 
Kopmanovcov, čo sú jed-
ni z  najlepších chovateľov 
v  Európe, sú z  Holandska. 
Toto je potomok, výborný 
závodník je to, tých závodov 
viacej tak odletel a  spravil 
mi veľkú radosť. Je to via-

Výstava holubov cej ako umiestnenie v oblasti, keď človek 
vyhrá takýto veľký závod, on je víťaz nad 
600 km a celkovo na celom Slovensku je 
druhý. Do budúcej sezóny nemám žiad-
ne veľké plány, iba znížiť stav holubov 
a dochovať nejakého takéhoto šampióna, 
to je môj cieľ v mojom veku.“ 

Chovatelia poštových holubov v našej 
obci si sťažujú na odliv členov, ale dúfa-
jú, že nejakí nadšenci pre túto zaujíma-
vú záľubu sa k  nim pridajú. Držíme im 
palce v súťažiach aj pri získavaní nových 
kolegov.
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8 4 2 20 1 27
9 6 4 30 13
12 6 6 13
23 20 6 17

16 20

1 28 8 2 24 3 21
11 29 12 6 7 31
15 16 10 13
19 22 14 17
25 26 20 17

4 28 2 26 9 30 8
14 12 30 9 11
14 12 13 22
18 16 23
22 23 27

použité plienky a hygienické potreby, nápojové kartóny, alobal, celofán, dechtový papier, kopírovací papier, lepiaca páska,kovové
alebo plastové časti papierových výrobkov

NIE:

ÁNO: 
NIE:

PLASTY + KOVOVÉ OBALY + VKM

zbytky ovocia, zeleniny, starý chlieb, tráva, orezky zo stromov, lístie, burina, usadenina z kávy, čajové vrecko, piliny a hoblinyÁNO: 

NIE: znečistené plasty, podlahové krytiny, novodurové rúrky, obaly z nebezpečných látok (napr. chemikálií, motorových olejov, farieb a pod.),
guma, molitan, polystyrén, znečistené kovové obaly, veľké a ostré kovové predmety

PAPIER
ÁNO: noviny, časopisy, kancelársky papier, zošity, reklamné letáky, katalógy, kartóny, papierové tašky, papierové obaly

kosti, zvyšky mäsa, uhynuté zvieratá, časopisy, exkrementy zvierat, plasty, kovy, sklo, cigaretové ohorkyNIE:

elektroodpad, objemný odpad, stavebný odpad, nebezpečný odpad, biologický odpad zo záhrad a horúci popol
odpad bez možnosti vytriedenia

BIO ODPAD

KOMUNÁLNY ZBYTKOVÝ ODPAD

ÁNO: PET fľaše, fólie, plastové obaly od potravín (kečupov, horčíc, jogurtov a  pod.), plastové tašky, vrecká, obaly od kozmetických a čistiacich
prostriedkov (šampóny, aviváže a pod.), plechovky, hliníkové fólie, nápojové kartóny (obaly od mlieka, džúsov a pod.)

utorok

máj

december

jún júl august

Harmonogram vývozu komunálneho a
separovaného odpadu v roku 2026

január február marec

Obec Močenok, časť 1: B. Klucha, Chalupy, Rokošova I., II., III., Mlynská, M.R.Štefánika, A. Hlinku,      
Sv. Gorazda, Gorazdov, Kakava, Malá Kakava, Čingov, Pri Kamennom moste

apríl

streda

september október november



� Močenok / časopis obyvateľov obce

12

2 4 2 27 10 27
8 6 4 30 13
12 13 6 13
16 27 13 20
30 16 24

8 28 5 2 20 3 28
11 8 3 31 13 31
19 16 6 14
22 19 14 17
25 22 17 17

11 28 9 26 6 30 4
14 12 9 8
14 12 9 18
22 23 20
25 23 23

kosti, zvyšky mäsa, uhynuté zvieratá, časopisy, exkrementy zvierat, plasty, kovy, sklo, cigaretové ohorkyNIE:

Obec Močenok, časť 2: Úzka, Lipová, Borzagoš, Cintorínska, Hájska, Nitrianska, Lúčky, Topoľová,          
Pri kúpalisku, Sv. Cyrila a Metoda, Švábska, Družstevná, Ľ. Štúra, Balajka, Krátka, Školská, Vinohradská, 
Pribinova, B. Majera, Nad ihriskom, Športová, D. Dúbravického, D. Sčasného, Párovce, Pod Kalváriou

august

Harmonogram vývozu komunálneho a
separovaného odpadu v roku 2026

zbytky ovocia, zeleniny, starý chlieb, tráva, orezky zo stromov, lístie, burina, usadenina z kávy, čajové vrecko, piliny a hoblinyÁNO: 

december

január február marec apríl

použité plienky a hygienické potreby, nápojové kartóny, alobal, celofán, dechtový papier, kopírovací papier, lepiaca páska,kovové
alebo plastové časti papierových výrobkov

NIE:

ÁNO: PET fľaše, fólie, plastové obaly od potravín (kečupov, horčíc, jogurtov a  pod.), plastové tašky, vrecká, obaly od kozmetických a čistiacich
prostriedkov (šampóny, aviváže a pod.), plechovky, hliníkové fólie, nápojové kartóny (obaly od mlieka, džúsov a pod.)

NIE: znečistené plasty, podlahové krytiny, novodurové rúrky, obaly z nebezpečných látok (napr. chemikálií, motorových olejov, farieb a pod.),
guma, molitan, polystyrén, znečistené kovové obaly, veľké a ostré kovové predmety

elektroodpad, objemný odpad, stavebný odpad, nebezpečný odpad, biologický odpad zo záhrad a horúci popol 
ÁNO: 
NIE:

odpad bez možnosti vytriedenia

BIO ODPAD

PLASTY + KOVOVÉ OBALY + VKM

KOMUNÁLNY ZBYTKOVÝ ODPAD

PAPIER
ÁNO: noviny, časopisy, kancelársky papier, zošity, reklamné letáky, katalógy, kartóny, papierové tašky, papierové obaly

máj

september október

jún júl

november



Dňa 10. 10. 2025 sme si pripomenuli 
ôsme výročie, čo nás navždy 
opustil náš otec, dedko a pradedko 
Milan Straňák. Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. Smútiaca rodina.

Ďakujeme všetkým 
príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí sa 
18. novembra 2025 
prišli naposledy 
rozlúčiť s našou drahou 

mamičkou, babičkou a prababičkou 
Máriou Blehovou.
Ďakujeme vdp. Petrovi Michalovovi, 
dekanovi a farárovi za prvopiatkové 
vysluhovanie sviatosti zmierenia. 
Zároveň ďakujeme všetkým za 
prejavy sústrasti a kvetinové dary.
Smútiaca rodina.

Dňa 9. 12. 2025 sme 
si pripomenuli 5. 
výročie úmrtia nášho 
drahého manžela, otca, 
dedka a pradedka 
Ľudovíta Peca. 

S láskou spomína celá rodina.

Dňa 14. decembra 2025 
sme si pripomenuli 
piate smutné 
výročie, čo nás 
navždy opustila naša 
milovaná mamička 

a babka Magdaléna Hippová. 
S tichou spomienkou k tvojmu 
hrobu chodíme, kvety položíme 
a pri plamienku sviečky za teba 
sa pomodlíme. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku. 
S bolesťou v srdci na teba 
spomíname. 

Dňa 29. decembra 2025 
uplynulo osem smutných 
rokov, čo nás navždy 
opustil Patrik Lenický. 
S úprimnou láskou 
spomína manželka so 

synmi a smútiaca rodina.

Dňa 31. 12. 2025 uplynulo už 12 
rokov, čo nás navždy opustila 
naša mama, babka a prababka 
Mária Straňáková. Kto ste ju 
poznali, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku.
Smútiaca rodina.

Odišli ste tíško, nie 
ste medzi nami, ale 
v našich srdciach 
žijete spomienkami.
Dňa 6. januára 2026 

sme si pripomenuli 1. výročie, 
čo nás navždy opustila naša 
mama, babka a svokra 
Gabriela Dicsérová.
A zároveň si 23. mája 2026 
pripomenieme 3. výročie, čo nás 

navždy opustil náš 
otec, dedko a svokor 
Gabriel Dicsér.
S úctou a láskou 
spomínajú deti 

s rodinami.

Rozlúčiť sa 
neznamená zabudnúť. 
S úctou a vďakou 
spomíname 
na manžela, 
otca a dedka 

Štefana Brestiča, ktorý nás 
navždy opustil 8. 1. 2024.

Ťažko je nespomínať, 
keď v očiach slza 
stojí,  
ťažko je zabudnúť, 
keď srdce stále bolí… 

Dňa 11. januára 2026 si 
pripomenieme 5. smutné 
výročie, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec 
a dedko Michal Slávik. 
S láskou spomína smútiaca 
rodina. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú 
spomienku.

Dňa 12. januára 2026 
uplynú 3 roky, čo nás 
navždy opustil náš 
drahý brat a strýko 
Ing. Gabriel Lenčéš. 
S láskou a úctou 

spomína celá rodina. Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku.

S láskou spomíname 
na manžela, otca, 
svokra, dedka 
a skvelého priateľa 
Emila Lenčéša, ktorý 
nás navždy opustil 

30. januára pred 10 rokmi.
Tí, ktorí ste ho poznali a mali 
radi, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku.

Dňa 13. februára 2026 
si pripomenieme 
1. smutné výročie, 
čo nás navždy 
opustil náš drahý 
manžel, otec, dedko 

a pradedko Imrich Dúc. S úctou 
a láskou spomínajú manželka, 
dcéra a syn s rodinou.

So smútkom v srdci 
si pripomíname 
dve smutné výročia 
našich drahých 
rodičov. Dňa 
15. februára 2026 

uplynie 25. výročie, čo 
nás navždy opustila naša 
mama, babka a prababka 
Mária Hippová a zároveň si 
30. januára 2026 pripomenieme 
15. výročie úmrtia nášho 
otca, dedka a pradedka 

Vojtecha Hippa. 
Kto ste ich 
poznali, venujte 
im spolu s nami 
tichú spomienku 
a modlitbu. 

S láskou a vďakou spomínajú 
dcéry a synovia s rodinami.

Močenok / časopis obyvateľov obce�
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 Mlynská 462,   MOČENOK
(budova Zdravotného strediska) 

KAMENÁRSTVO

- KOMPLETNÉ REALIZÁCIE
HROBOV A POMNÍKOV ZO ŽULY

- RENOVÁCIE PÍSMA

- KVALITNÉ PREVEDENIE PRÁC

- PROFESIONÁLNE PORADENSTVO

PONDELOK  až  SOBOTA 
na telefonickú objednávku

 0902 709 552

VYKUPUJEME:	

- železo	 	
-	farebné	kovy
(hliník,	meď,	mosadz,	nerez)

-	autobatérie

KKOOVVOOŠŠRROOTT		--  EEIIZZEENNss..rr..oo..

  UU�� zzkkaa  998855//22,,      MMOOCC��EENNOOKK

REALIZUJEME:

-	paličské	práce

-	demontážne	práce

-	zber	elektroodpadu

Otváracie	hodiny:

PO-PIA	 	7.30-16.00h

SOBOTA	8.00-13.00h

tel.: 0911	915	591	

www.eizen.sk
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SLOVENSKO BEZ FILTROVBEZ FILTROV
Stačí tak málo, aby bolo krajšie.
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Viac sa dozviete na
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Nitrianska 1203, Močenok
tel.: 0911 354 361

Po�–�Pia: 7.30 – 16.30 h
So: 7.30 – 12.00 h

www.obchodtoth.sk

Akcia platí do 28. 2. 2026. Ceny sú uvedené s DPH. Ceny sú uvedené za 1 kus alebo 1 balenie.

AKČNÁ PONUKA

Cement
CEMENTÁREŇ 
LADCE
25 kg vrece

4,40 €
4,95 €

Kladivo vŕtacie 
HR2470
+ vrtáky

149,99 €
169,99 €

23,60 €

Izolačný pás
MATIZOL
1 BAL = 10 m²

V60 S 30

26,60 €
V60 S 35

Stierka 
samonivelizačná
NF615
2–15 mm, 25 kg

Šindel bobrovka, obdĺžnik

12,90 €
15,33 €

6,90 €
7,50 € Cena za m2

farba červená, 
hnedá, zelená, 
čierna a sivá

Lata strešná
5x4x400 cm
morená

0,89 €
1,10 € Cena za 1 bm

Roxor
10 mm
6 m tyče

0,59 €
0,71 € Cena za 1 bm

10 mm

0,59 €

Lepidlo 
na obklady
25 kg balenie 

5,10 €
6,25 €

STANDARD
10,49 €
12,95 €

FLEXIBILNÉ

Sadrokartón RB
biely 12,5 x 1 200 x 2 000 mm  
60 ks/paleta60 ks/paleta

Cena za kus

5,99 €
7,25 €

Penetračný náter
ALP
9 kg balenie

25,40 €
29,90 €

Profi l CD
60 mm
dĺžka 3 m a 4 m

Profi l UD
28,2 mm
dĺžka 3 m

0,87 € 0,60 €

dĺžka 3 m a 4 m
28,2 mm
dĺžka 3 m

cena za bežný meter cena za bežný meter

Univerzálne montážne 
a stavebné lepidlo
LION
290 ml – Drží okamžite

6,49 €

Univerzálne montážne 

Kotúč rezný 
125x1 mm
oceľ/nerez 
10 ks v plechovke

Hrúbka 4, 6, 8, 
10, 16 mm, 
rôzne farby 

Cena za 1 m2

od 6,55 €
ZĽAVA 15 %

Rebrík hliníkový
TROJDIELNY
nosnosť 150 kg

99 €
3x7, dĺžka 3,99 m

119 €
3x9, dĺžka 5,29 m

159 €
3x11, dĺžka 6,07 m

8,61 €
12,05 €

Kladivo vŕtacie 

149,99 €


